

儿子被撞死 糊涂父亲策划顶包案

把戏很快被揭穿,他从受害人变成了阶下囚

16个月的孩子被一辆农用车碾压致死。痛不欲生的父亲在索赔过程中突然发现,司机竟然是无证驾驶,而且车辆没有上任何保险。就在索赔无门的时候,这位糊涂的父亲和肇事者策划了一起顶包案,并找来一辆投保的车,伪造了交通事故现场,顺利从保险公司获得赔偿。

但这样的把戏很快就被戳穿,原本是受害人的他,也因包庇罪近日被江苏启东市人民法院判处有期徒刑三年。

倒车造成致命车祸

2008年2月19日下午,江苏启东市埭角东砖瓦厂场地上,运泥的、装砖的车辆来来往往,而另一侧制坯的人群也在紧张地忙碌着。14时许,重庆彭水县的刘雷驾驶一辆旧的彪马牌农用车运完一车砖头后回到厂里。重庆长寿县的熊兵见老乡回来了,忙走上去请刘雷帮忙运一车石子来,刘雷一口答应了。

为节省时间,刘雷原地倒车掉头。这时谁也没注意到,熊兵家刚学会走路的小孩就跟在他的身后,悲剧发生了。掉头过程中,农用车与现场才16个月大的小熊相撞,致使小熊当场倒地,口吐血。送到医院后,小熊经抢救无效死亡。

为索赔甘愿替人顶罪

看着儿子冰冷的尸体,熊兵的心中有说不出的悲痛。无奈之下,熊兵夫妇和刘雷抱着小熊的尸体拦车返回砖瓦厂。

途中,熊兵问刘雷有没有驾照。刘雷答还没有办好。这个回答使熊兵的心里很不快。他知道刘雷的经济很困难,跑运输的车还是刚买的二手车,而且没有保险,现在加上无证驾驶,这可如何是好。

其实,就在两个月前,刘雷已经托苏军帮忙办理驾驶证,苏军当时一口答应帮忙,后因活多,给耽搁了。现在好友碰到了难事,苏军想自己有驾照,车也有保险,如果现场的车是自己的就好了。

刚想到这里,熊兵推门进来。苏军忙让座,说了一些宽慰的话,并说出心中的想法。三人的想法不谋而合,于是订立了攻守同盟,决定由苏军顶替刘雷作为肇事驾驶

员,但涉及到的个人赔偿则由刘雷自己负责。商量好后,三人来到现场,刘雷将肇事车辆驶离现场,苏军将自己的车辆开至事故现场停放。

在随后的警方调查中,苏军按事先商量好的口径,承认自己是肇事车辆的所有人和肇事驾驶员。刘雷、熊兵也做了与苏军一致的虚假陈述。

因三人事先下了功夫,警方在现场又未发现疑点,考虑到案件的特殊性,苏军以涉嫌过失致人死亡被取保候审。

第二天,刘雷向苏军出具承诺书,承诺“关于小熊车祸死亡的事实与苏军无关,以后一切赔偿事情由我刘雷承担,绝不反悔。”

2008年3月6日,熊兵夫妇与苏军经启东市社会调解服务中心调解,达成赔款协议。事后由刘雷出资支付协议书约定的由苏军承担的3万元赔款。而这3万元赔款,不久也转嫁到保险公司头上去了。其间,厂方为息事宁人,支付了12万元。

2008年7月9日,启东市人民法院以苏军犯过失致人死亡罪判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月。

坐牢后揭开真相

本来这是一个皆大欢喜的结局,也令各方满意。熊兵拿到了赔款,补偿了抚育小孩的心血;刘雷逃避了承担的刑事责任;苏军出于哥们义气,帮好友解决了难题。如果没有后来发生的事情,那是一起近乎完美的调包计。

事情过去后,苏军继续做着运输生意,他看到柴油的销路不错,开始倒卖起柴油来。2008年8月5日,苏军以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得被警方刑事拘留。

拘留期间,苏军有机会学习到法律知识,了解到在缓刑考验期内出现违法犯罪事实,原判刑罚的收监执行在所难免。这时,苏军感到了事情的严重性,后悔当初替人顶罪。权衡再三,苏军向民警说出了事情的真相,称自己以前是代人受过。

案情突变。按照苏军现在的供述,意味着原来的侦查、起诉和审判工作均出现了错误。2009年2月23日,经启东市人民法院审判委员会讨论,作出对该案启动再审程序的裁定。经重新审理,2009年4月27日,法院作出如下裁定,撤销原审判决;宣告苏军无罪。苏军的其他犯罪事实另案处理。在此期间,熊兵以涉嫌伪证罪,刘雷以涉嫌过失致人死亡罪先后被警方刑事拘留。

过失致人死亡的罪行虽然没有了,但苏军并没有感到轻松。警方经重新侦查后认为,苏军的行为已构成了包庇罪;熊兵明知他人犯罪而作假证明包庇,其行为已触犯刑律,应以包庇罪追究其刑事责任;刘雷无证驾驶机动车在非公共道路上行驶时,违反交通运输管理法规,造成一人死亡的严重后果,又请人替罪,伪造事故现场,其行为触犯了刑律,应以过失致人死亡罪追究其刑事责任。

2009年7月25日,法院以过失致人死亡罪判处刘雷有期徒刑二年。

2009年8月4日,法院以包庇罪判处苏军有期徒刑二年六个月,以掩饰、隐瞒犯罪所得罪判处有期徒刑六个月,决定执行有期徒刑二年七个月;以包庇罪判处熊兵有期徒刑三年。

(文中人物均为化名)
通讯员 新华 晓雨
快报记者 朱俊俊

体彩新闻

随机打出丈夫手机号 无锡彩民中得500万巨奖

快报讯(通讯员 朱某 记者 张波)8月4日晚,体彩7位数开出的中奖号码为“1382258”,这打头的“138”很容易让人联想到手机号码。当晚果真有大奖中出,位于宜兴市丁蜀镇解放东路56号的无锡02623站点中出了一注500万元特等奖。

昨天中午,中奖彩民王女士在爱人的陪同下现身领奖。王女士今年30多岁,是位普通的工薪族。王女士一般每期只是买上三四注号码,选号方法也就是随机。王女士买彩的时间不算特别长,不过中的小奖倒也不少,20元、300元的她都中过不少次,所以她对她的随机选号方式还是颇为坚持。

8月4日下午下班后,王女士前往站点购买彩票,当时请销售员随机打4注号码,号码选定后王女士按惯例大略看一下以作确认,当时她发现第1注号码的开头是“138”,“这不是手机号码吗?这么普通的号能中奖吗?”当时,王女士心里就直

犯嘀咕,寻思着要把这一注号码换掉。

正当她犹豫时,猛然发现,“1382258”这组数字不正是爱人手机号码的前7位吗?能随机选出这号码也算是缘分,于是王女士便放弃修改号码。正是她这个决定,帮助她拿下了当晚的500万元大奖。

昨天一早,王女士路经站点看到大奖宣传的横幅,于是便走进站点核对自己的彩票,“1382258”,她在心里默念了几遍这组号码后,慌慌张张就往家里赶。等回家拿出彩票一核对,发现真的中奖了。确认中奖的消息后,王女士连忙把还在上班的爱人叫回了家,两口子向单位告了假,便赶往南京领奖来了。直到领奖的时候,王女士的爱人对于中奖的消息仍觉得像是一场梦,夫妻两人都表示,虽然中了大奖,但不会改变他们的生活,“以前怎么过,以后还是怎么过。”至于奖金,他们表示,那是更长远的规划了,目前还没有动用的需要。

顶呱刮 “全民健身日” 本周全面上市

一年前的8月8日,我国首次承办的夏季奥运会在北京盛大开幕,而今年的8月8日则赋予了双重含义,全国首个“全民健身日”也定在了这个特殊的纪念日。

同时,以此为主题的两款顶呱刮“全民健身日”已于本周在江苏省全面上市。去年,顶呱刮以奥运主题一炮走红,激活了即开型彩票市场,而“全民健身日”不光是为彩民朋友增添了顶呱刮新品种,更重要的是以顶呱刮为媒,大力宣传全民健身这一理念。

据悉,该款游戏分为5元票和10元票,最高奖可达到25万元,目前在省内各大体彩站点均有销售,由于该款游戏发行较为特殊,销售时间并不会很长,收藏价值也已凸现。据了解,南京体彩已将该款的5元票全部发售一空,这足以看出彩民朋友空前的热情。需要大家注意的是“全民健身日”10元票是以各种运动器材作为中奖符号的,由于运动项目种类繁多,大家在兑奖时需要多加留意,仔细核对。

(郑俊春)



捂住鼻子 跟我走!

昨天下午,南京市玄武湖街道在长途汽车东站进行了一次突发事件应急演练。在长途东站的售票候车大厅里模拟发生火灾,车站员工、公安民警、消防队员和医护人员顺利将乘客疏散,救出“受伤”被困群众。

快报记者 顾炜摄

五星电器换季清货全城惠卖 仅3天

近两个星期来,连续的阴雨天气让气温变得凉爽起来,而随着8月7日立秋的到来,今年空调的井喷局面也将告一段落。本周末,五星电器全国各大门店联动进行“换季清货全城惠卖”活动,亿万样机1折起低价销售。据了解,本次五星换季促销联合了国内外百大品牌,将全面拉低整体家电市场的价格。重点将体现在空调、冰箱、彩电上,同时数码、通讯、小家电也投入了大量促销资源,样机达到亿万台。空调让利200-1500元,国产32英寸彩电仅售2000多元,手机、数码相机全面提升。

亿万样机1折起售

在本周的换季惠卖中,五星

电器七大品类家电将划分不同的换季折扣区,组成“降价军团”迎接消费者的光顾。届时将有数千款彩电、家庭影院、油烟灶具等样机以低价格销售,部分更新换代速度快的数码电子产品打折出售。众多风扇、吸尘器、电饭煲等小家电也以不同的优惠价格回馈消费者。

视听、冰洗、厨卫迎来旺销

随着装修旺季的到来,视听、冰洗、厨卫等品类迎来旺销,五星除了推出多款爆款机型之外,还有多款新品上市。如长虹32英寸液晶一款32710,市场价3499元,惊爆价2996元, TCL40英寸液晶 L40E9FBD,市场价5499,惊爆价4999元,

LG32英寸家电下乡一款32LH20R市场价3790,五星首发价2990元,夏普32英寸家电下乡一款LCD-32J200A,市场价3799元,五星首发价3499元,日立37英寸液晶一款P37E102C,市场价5799元,惊爆价5090元,索尼40英寸液晶一款KLV-40S400A,市场价7699,惊爆价7299元,索尼46英寸液晶新品KDL-46Z5588,五星首发价15499元。

手机、数码借五星换季让利

针对目前的暑期市场,手机厂家推出了多款新品,借助五星换季特惠进行让利。其中诺基亚N86、3G手机/800万像素,仅售3999元。MOTO ZN300仅

售1398元。三星S7120U,3G手机/300万像素/32寸全屏触摸,仅售2880元。联想I380独家首销仅售1299元。索尼立信W715仅售2700元,送品牌电池。

数码方面,富士数码相机Z33仅售1399元,三星数码相机PL50仅售1400元(五星包销),索尼W210仅售1460元加送2G记忆棒,佳能IXUS950仅售1750元。东芝上网本NB201价格3699元。华硕笔记本电脑X85E30se-SL/52NDYXXB仅售3999元。惠普电脑CQ40-513AX(五星特供)仅售4599元。

高考落榜后的一次选择

2009年的高考成绩开始公布了,怀着忐忑不安的心情,拨通了高考查询电话。192分,当我听到这个分数时感觉天崩地裂。平时成绩在班里算是中上游,我觉得老天对我太不公平了。知道分数后,我不愿出门,不想接老师和同学的电话,不想讲话,不知道自己该做什么,只想一个人闷在家里,我到底该怎么办,我的出路在哪里?

想过复读,可我自己没有信心,没有把握,害怕明年是一个同样的结果,那不是白白浪费一年的时间和精力吗?两鬓已经斑白的父母也在为我的前途和未来忧心,他们尊重我自己的选择,可是我真的感到很迷茫,不知道该如何去何从。我该怎么办?我问自己。

后来,父母打电话给一个亲戚家的哥哥,让他帮我出出主意。听爸妈说他那个时候好像高考也没考好,后来不知道上了一个什么学校,现在在南京的一个大公司里面工作,每个月工资4000多。他说是在北大青鸟南京协同中心系统学习了计算机网络的技能,在那里毕业之后,老师推荐他去一家

IT公司工作,据他说刚开始进去的时候工资也没有那么多,后来慢慢积累的工作经验,再加上自己在公司里面表现很好,工资自然而然也涨得很快。最后我和父母商量,决定去南京协同中心详细地咨询了解一下。原来这里不仅有网络的课程,也有软件开发的课程,学生可以根据个人的兴趣爱好做选择。我根据我自身的情况,选择了网络的课程,现在我已经开始上课了,课程很有趣,上课方式也特别,每天都能学到很多东西。现在我觉得自己过得很充实,很快乐,重新对未来充满信心!

我坚信,只要我在北大青鸟南京协同好好学习,我一样可以有美好的未来!
珠江路校区: 电话: 025-84731858
网址:www.xtbenet.com
地址:珠江路222号长发数码大厦10楼(新世界中心隔壁)
解放路校区: 电话: 025-84455499
网址:www.xtaccp.com
地址:南京市解放路101号6楼解放路与瑞金路交叉口交通银行旁)

中央商场与您共度全民健身日

8月8日,适逢第一个“全民健身日”,中央商场众多运动休闲品牌纷纷优惠促销:5楼户外名品乐斯菲斯满400元减100元;361°夏款4-7折;助乐、德尔惠买一送一;鸿星尔克满99元减60;洲克泳衣5-8折;健身服5折;百事买一送

一;特步买多少送多少;更多休闲品牌2折起。中央百威大型啤酒购物街本周火热继续。夏季服饰类商品低至2折,同时购服饰类商品单张发票满200元、化妆品满500元、家电、珠宝、通讯等满500元/1000元,即赠送价值5元啤酒券一张,单张

发票5张封顶。VIP顾客持卡购物享受双倍积分。

一楼第一中庭彩妆蜜丝佛陀大型促销推广:购正价产品满198元、368元、568元均有好礼赠送。一楼“时尚K金”,钜献盛典:购K金饰品满500元以上送天然翡翠挂件一件。2楼全场童鞋2-4